

八旬老党员坚守社区保洁20载

他用辛勤劳动换来小区整洁,用一技之长关爱困难学生

社区头条

他,用辛勤的劳动换来小区靓丽整洁;他,用实际行动践行着“党员就是一面旗”的光辉誓言;他,用自己一技之长和爱心谱写一曲爱岗敬业、无私奉献的红色赞歌。他就是崇川区虹桥街道虹南社区一名年近八旬的普通保洁员——何井泉。何井泉,一名优秀的中共党员,退休后一直在社区担任保洁员,任劳任怨、兢兢业业,在执着坚定中展现一名共产党员的本色。

虽年近八旬,何井泉依然精神矍铄,在文创卫时期,他起得比其他人都早,总能保质保量提交完美答卷。清理楼道,拔除绿化带乱种植,清理建筑垃圾等重活累活从不懈怠,“歼灭”了一个又一个卫生死角。

“何师傅,你这么大年纪了应该在家好好休息,享享福啦。”经常会有居民见到工作中的何井泉就劝说他。何师傅总是乐呵呵地回答道:“我是一名党员,现在身子骨还算硬朗,还能为社区居民们服务几年呢。”在去年上半

年的新村铁皮棚整治工作中,许多居民不愿配合拆除,何井泉便利用自己和居民熟识的优势,积极配合社区做好居民的沟通解释工作,成功劝说几户“钉子户”,让铁皮棚拆除工作得以顺利开展。何井泉用他高尚的品格不断感染着其他保洁员们与他一起为小区环境整洁作贡献。

何井泉不仅保洁工作做得一流,修理自行车也是一把好手。每天新村内的保洁工作完成好后,何井泉就会推着他的三轮车到虹桥三小旁边摆摊修车。周围很多居民都会光顾何师傅的修车摊,用他们的话说,“找何师傅修车特别放心,手艺好,收费也很实在。”何井泉还经常免费为虹桥三小的孩子修理自行车,“这些孩子很多都是外来务工人员的子女,家庭大多都不富裕,一些家长没有时间接送孩子,都是孩子自己骑车上下学,要是车坏了,我都是免费给他们修理的,孩子也挺不容易的,我只是举手之劳。”每年何井泉还会自掏腰包为虹桥三小的几名困难家庭孩子购买文具用品。

“与苦脏相伴,与假日无缘,平凡岗位上展现着共产党人的本色”,何井泉在平凡的岗位上默默发挥余热,将满腔的热血无私地倾注在他所热爱的保洁工作中,用爱岗敬业、以身作则的红色精神诠释着一名普通老党员的不平凡。本报通讯员唐倩蓉 本报记者任溢斌

展望“十四五”描绘美好愿景 新城桥街道工会举办展示活动

“现在,我的工作就像是一张‘十四五’规划图,还是一张简简单单的草图,但是我愿意不断探索、不断描绘……”7日下午,崇川区新城桥街道工会联手建工集团,在朝晖社区开展学习党的十九届五中全会知识竞赛暨绘制“十四五”愿景蓝图展示活动。

来自辖区企业的80多名职工参加笔试和抢答两个竞赛环节。竞赛现场选手们沉着冷静,对答如流,充分展现新城桥街道职工学习政治理论的高度自觉性。

比赛结束后,企业、职工和辖区居民代表纷纷走上主席台,展示着自己的“十四五”愿景蓝图。

景蓝图。南通市测绘院、帝豪装饰、江苏美科等7家单位从政治引领、文化建设、精神文明建设、规模发展前景、经济效益目标、职工素质提升、创新创优项目等方面绘制出形象生动的“十四五”企业愿景。而易家桥社区工会主席吴忠美等5个家庭则在主席台上,把家庭的美好愿景通过一幅幅图文并茂的画面粘贴在展示板上,给职工的启迪是幸福是要共同奋斗,美好必须携手创造。林格自动化职工陆鑫等6位职工,从企业和谐兴旺、政治地位提高、学历技能提升、生活条件改善等方面展示各自的美好愿景。

本报通讯员付廷锋

文艺作品传初心 乘风破浪谱新篇 学田街道举行文学艺术界联合会成立大会

“这幅《八千里路云和月》作品是我在新疆南通两地生活工作的写照……”9日,来自崇川区学田街道云龙书画室的蒋云龙向大伙介绍他的书画作品,这也是云龙书画室2015年成立以来的第21次沙龙活动。当日,学田街道文学艺术界联合会成立暨代表大会召开,50余名代表出席会议。

学田街道人文底蕴深厚,江苏工院、南通职业大学、南通科技职业技术学院等多所院校坐落其中,众多知名学者、专家教授、书画名人活跃其间。近年来,在全区率先建立基层文化服务站,千禧园社区荣获“江苏省村

(社区)级综合文化中心示范单位”,学田苑社区“云龙书画室”成为全市首家“草根文化工作室”,紫荆花社区“韬奋书吧”被评为市五星级书吧。街道同心圆合唱团参加“放歌新时代”群众合唱比赛,喜获二等奖。学田社区舒悦艺术团自编自导的《扫黑除恶保平安》表演接地气、有特色,受到了居民的热烈欢迎。

学田街道文联主席胡建华表示,文联是党和政府联系文艺界的桥梁和纽带,担负着重要责任。街道将文化建设上升到前所未有的高度,街道文联成立正当时。

本报通讯员汤建军



新年祈福

近日,南通开发区新开街道长新社区开展“新年祈福卡,寄托‘心’愿”祈愿活动,社区居民纷纷在祈福架上写下自己的心愿,为新一年的生活鼓劲加油。 顾新宇

寒潮之下,社区邻里自发组织起来 姜茶送工地 温暖工人的心

7日,寒潮如约而至。崇川区和平桥街道百花苑社区老小区改造工地上,工人们忙碌的身影依然没有停止。

“这么冷的天还在为我们小区改造抢工期,万一受凉可太过意不去了。”社区邻里红管家议事联盟的成员们看着工人们冻红的脸庞,决定为他们做点什么。“姜茶能驱寒,我们煮点姜茶放在邻里服务处吧。”百合邻里支部书记林云的提议得到了大家的赞同。

说做就做,“红管家”们纷纷忙活起来。下午3点,整整一大桶的姜茶运到了邻里服务处。“师傅,天这么冷,来喝点姜茶!”一杯杯姜茶暖了身子,也温暖了工人们的心。

据悉,百花苑一区二区改造项目正在加紧推进。“政府为我们改造小区,是改善居民的生活环境。”“红管家”汪淑琴表示,志愿者将全力配合好政府和施工单位,为老小区改造献出自己的一份力量。 本报通讯员王敏

花墙社区联手公益组织为小桥装护栏 “微爱花墙365”解居民出行难题

8日,崇川区唐闸镇街道花墙社区公益组织“微爱花墙365”为社区一无名小桥加装护栏,给来往居民以安全感,受到居民一致好评。

此桥位于嘉御龙庭至鸿鸣金属广场之间,桥宽仅能通过一辆电瓶车,但常有居民行走。多年来,桥上没有护栏,居民出行十分不便。社区网格员在日常巡查中得知这一情况后,积极上报,多方寻求帮助。今年年初,社

区网格办联合“微爱花墙365”给这座不知名的小桥加上护栏。

花墙社区党委书记王子珩表示,今年网格办和“微爱花墙365”将致力于解决辖区居民日常生活中所遇到的疑难杂症,加强日常巡查管理,发现安全隐患及时整改,打造新时代文明和谐安全的新社区。

本报通讯员陈润楠 本报记者任溢斌

社区传真

宣传环保知识 提升环保意识

晚报讯 5日,南通国际家纺园区走进海门三星小学和天补小学,开展“环保知识进校园”活动。

此次活动通过向学生发放环保宣传袋、现场提问等方式,普及环保知识,提高学生环保意识。后期,园区还将加大环保知识进校园力度,让生态文明和绿色发展理念深入人心。 通讯员宋苏姝

举办处非讲座 增强防范意识

晚报讯 近日,崇川区金融管理局专家走进城东街道新桥苑社区,为居民开展“远离非法集资,拒绝高利诱惑”处非知识专题讲座。

讲座中,专家向居民介绍非法集资所惯用的诈骗手段,提醒居民不要轻信“天上掉馅饼”“一夜致富”之类的神话,进一步增强防范意识。 通讯员宋毅 冯敏

民警走进课堂 开展法治宣传

晚报讯 7日,崇川区唐闸镇街道新华社区邀请唐闸派出所民警走进校园,为唐闸小学学生开展法治宣传。

新华社区一直致力于定期、有针对性地对辖区未成年人开展普法宣传、心理疏导等工作,引导孩子们走上健康成长之路。 通讯员沈钰涵

讲解安全知识 检查消防设施

晚报讯 7日,崇川区任港街道城港社区组织在工作人员、社区民警、党员志愿者来到城市更新驿站,讲解消防安全知识,检查公共消防设施情况。

城市更新驿站后期将继续完善公共配套设施,提供居家养老、超市购物、快递寄存等便民服务,让搬迁过渡居民住得安心、放心、舒心。 通讯员张跃华 陈燕

开展楼梯除冰 情暖邻里网格

晚报讯 8日,南通迎来极寒天气,崇川区城东街道新桥苑惠新网格员走访发现,新桥新村81幢四单元楼梯因五楼水管爆裂,导致楼梯上结了厚厚一层冰。

考虑到居民安全,新桥苑社区“邻里红管家”志愿者立马行动起来,把楼道结冰铲除干净,保证居民出行安全。通讯员丁旭

学法典写福字 庆节日保安全

晚报讯 8日,崇川区永兴街道芦泾港社区联手永兴派出所、街道司法所,与辖区居民代表、企业代表及退伍军人代表共同学习民法典。

在学习民法典并畅谈心得后,社区居民还书写“福”字赠予社区民警,社区民警则提醒企业和居民,冬春季节一定要加强用电安全。 通讯员李彤